
В следственном управлении состоялась рабочая встреча с представителями регионального отделения Общероссийского народного фронта в Республике Тыва



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялась рабочая встреча заместителя руководителя управления Евгения Викторовича Шаронова с главой исполкома регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Республике Тыва Саимой Маадыр-ооловной Далчин и сопредседателем регионального отделения Вячеславом Карбыевичем Монгушом

В ходе встречи представители общественного движения «Народный фронт «За Россию» рассказали о работе регионального отделения, результатах проведенных мероприятиях, в том числе при реализации проекта ОНФ «За честные закупки»

В свою очередь Евгений Викторович Шаронов отметил, что следственное управление

заинтересовано во взаимном сотрудничестве и совместной работе с целью принятия дополнительных мер по противодействию должностным злоупотреблениям в сфере нецелевого использования, хищения государственных бюджетных средств, коррупции, халатности и другим преступным проявлениям в социально значимых сферах деятельности

По итогам встречи было принято решение о выработке конкретных форм и методов взаимодействия с региональным отделением общественного движения с целью своевременного реагирования на действия, которые могут нанести ущерб правам и законным интересам граждан, организаций, общества и государства на территории Республики Тыва в рамках компетенции следственных органов СК России

11 Сентября 2018

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/1262564